

Духовных книг божественная мудрость

ВЕЧНЫЕ ЦЕННОСТИ

14 марта – День православной книги.

Этот праздник был утверждён на заседании Священного Синода Русской Православной Церкви в 2009 году. Праздник приурочен к дате выпуска первой печатной книги на Руси Ивана Фёдорова «Апостол», вышедшей в свет 1 марта 1564 года – 14 марта по новому стилю.

Священнослужители Кузнецкой епархии и сотрудницы воскресной школы при Вознесенском кафедральном соборе при участии центральной городской библиотеки в этот день подготовили и провели интересную встречу с кузнецкими школьниками из 16-й школы и 21-го лицея. Началось мероприятие с обзора книжной выставки православной литературы – классической и современной. Председатель отдела религиозного образования и катехизации иерей Алексей Родионов представил ребятам православные художественные книги, которые заинтересовали школьников своим сюжетом. Также гости выставки узнали об исторической, краеведческой православной литературе, книгах, в которых раскрываются понятным для подростков языком религиозные вопросы.

– Дерево берёт из земли полезные минералы, питается ими, растёт и даёт впоследствии хорошие плоды. Так и человеку необходимо поступать: из

огромного современного информационного пространства необходимо взять полезное, переосмыслить это и дать плоды в виде убеждений и поступков, – с таким наставлением к молодёжи обратился епископ Кузнецкий и Никольский Нестор. – Православная литература является живым источником, который бережно питает сердце и душу.

Завуч воскресной школы Г.С. Золотарева и руководитель молодёжного клуба им. Евгения Родионова Н.В. Калмыкова представили видеопрезентацию, рассказывающую о первопечатнике Иване Фёдорове. После этого состоялась небольшая викторина, самый внимательный получил в подарок книгу.

С интересом школьники послушали отрывок из бестселлера последних лет – книги архимандрита Тихона Шевкунова «Несвятые святые», а также посмотрели трейлеры к фильму «Полианна», снятому по одноимённой повести Э. Портер, и к фильму «Щенки», снятому по сценарию православного писателя протоиерея Николая Агафонова.

Завершился праздник вручением подарков. Все участники встречи получили книгу «Непознанный мир веры». Центральной городской библиотеке епископ Нестор сделал уникальный и очень ценный подарок – вручил экземпляр своей магистерской диссертации «Православие в Кузнецке: опыт церковно-исторического исследования (конец XVII – начало XX веков)».

Виктория ДОЛГУШОВА
Фото автора



Владыка Нестор подарил школьникам книги.